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大泉町教育委員会会議録

１ 日 時 平成３０年３月２９日（木）午後１時３０分から午後３時４０分まで

２ 出席者

國井教育長、髙倉委員、福田委員、秩父委員、大塚委員

３ 出席職員

松島教育部長、持田庶務課長、中本学校教育課長、大澤生涯学習課長、

関本スポーツ文化振興課長、宮永子育て支援課長、根岸書記

４ 傍聴人

なし

５ 議事、協議及び報告事項

議案第７号 大泉町教育委員会事務処理規程について

議案第８号 大泉町教育委員会公印規定について

議案第９号 大泉町教育委員会事務局等職員の職の設置に関する規則について

議案第１０号 大泉町教育委員会事務局所掌事務に係る教育行政に関する事務を行

う職員の指定に関する要領について

議案第１１号 大泉町教育委員会職員の勤務時間等により難いものの勤務時間

等に関する規則について

議案第１２号 大泉町立図書館に勤務する職員の勤務時間の特例に関する規定を廃

止する規定について

議案第１３号 大泉町保育園管理規則について

議案第１４号 大泉町子ども・子育て支援法施行細則について

議案第１５号 大泉町保育の利用に関する規則について

議案第１６号 大泉町特定教育・保育施設、特定地域型保育事業所等の利用者負担

に関する条例施行規則について

議案第１７号 大泉町児童館の設置及び管理に関する条例施行規則について

議案第１８号 大泉町教育委員会電子情報処理組織その他の情報通信の技術を利用

する方法により行う手続き等について

議案第１９号 大泉町教育委員会事務局職員の人事について

議案第２０号 大泉町社会教育指導員の任命について

議案第２１号 大泉町スポーツ推進委員の委嘱について

教育長報告 ・３月定例議会について

その他 ・平成２９年度末県費負担教職員人事異動について

・平成２９年度中学校卒業生進路状況について

・平成２９年度全国体力・運動能力・運動習慣等調査（報告書）

・都市整備課による大泉町ｳォ-ｷﾝｸﾞﾏｯﾌﾟ案内板の設置について
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６ 議事内容

國井教育長 それでは、引き続き委員会に入らせていただきます。

日程第１ 前回会議録の承認について

事前に配布させていただいた会議録について何かご意見等ございますでしょ

うか。

（意見なしの声）

ないようでしたら、今回は髙倉委員さんと福田委員さんに会議終了後、ご署

名をお願いいたします。

それでは、日程第２

議案第７号から議案１０号については関連する内容となりますので一括でご

審議させていただくことでよろしいでしょうか（異議なしの声）

それでは一括で進めさせていただきます。

議案第７号から議案１０号、以上４議案について事務局より詳細説明をお

願いします。

持田課長 議案第７号から議案第１０号は機構改革に伴う改正でございます。

（議案詳細と過程説明）

國井教育長 それでは一括で審議したいと思います。ご意見はございますでしょうか？

（意見なし）

すべては機構改革に伴う課名変更や保育園・こども課が入ってくることに

よるものです。それではよろしいでしょうか。

それではご意見がないようですので議案第７号から１０号までについて承

認していただく方は挙手をお願いします。

（全員挙手）

國井教育長 挙手全員により、議案第７号から１０号を承認といたします。

つづいて議案第１１号、議案第１２号の２議案について一括で審議させて

いただきます。それでは事務局より説明をお願いします。

持田課長 （議案詳細説明）

國井教育長 では２議案についてご意見はありませんか？

秩父委員 議案第１１号の中の「難しい」が「し」が入っているものとそうでないもの

と統一されておらず、おかしくないですか

持田課長 全体のつくりの中で古い言い回しや表現があり、法規行政係と話していきた

いと思います。

根岸係長 資料作成の際、打ち間違えてしまい、申し訳ありませんでした。「よりがた

い」でご審議をお願いいたします。

國井教育長 それでは内容についてご意見はありませんか？

ないようでしたら議案第１１号・１２号について承認していただける方は

挙手をお願いいたします。

（全員挙手）

挙手全員ですので議案第１１号・１２号は承認といたします。

続いて今度はこども課に関わる内容となっておりますので、議案１３号か
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ら１８号、以上６議案についてまとめて審議させていただきます

それでは詳細説明を、宮永課長お願いします。

宮永課長 （詳細説明）

國井教育長 それでは一括でご意見ございますでしょうか？

（意見なし）

それではご意見がないようなので議案１３号から１８号について承認して

いただける方は挙手をお願いします。

（全員挙手）

國井教育長 挙手全員ですので議案第１３号から１８号は承認とさせていただきます。

続きまして、議案第１９号議案について事務局より詳細の説明をお願いし

ます。

持田課長 （詳細説明）

國井教育長 ご意見はございますでしょうか？

（意見なし）

ご意見がないようですので議案第１９号について承認していただける方は挙

手をお願いします。

（全員挙手）

挙手全員ですので議案第１９号は承認とさせていただきます。

続きまして、議案第２０号議案について事務局より説明をお願いします。

大澤課長 （詳細説明）

國井教育長 ご意見はございますでしょうか？

（意見なし）

ご意見がないようでしたら議案第２０号について承認していただける方は挙

手をお願いします。

（全員挙手）

挙手全員ですので議案第２０号は承認とさせていただきます。

続きまして、議案第２１号議案について事務局より説明をお願いします。

関本課長 （詳細説明）

國井教育長 ご意見ございますでしょうか？

（意見なし）

ご意見がないようでしたら議案第２１号について承認していただける方は挙

手をお願いします。

（全員挙手）

挙手全員ですので議案第２１号は承認とさせていただきます。

それでは日程第３ 教育長報告 （１）３月定例議会についてですが

３月２日から１９日までの１８日間開催され、発議１件 全員賛成報告

２件 全議員承認、議案３０件で全議員賛成、一般質問が３名の議員より

あり、内教育委員会関係が１名ございました。

また、誓願が２件継続審議となりました。
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教育委員会関係の詳細につきましては、松島教育部長より説明いたさせま

す。

松島教育部長 （詳細説明）

國井教育長 ご質問がございましたらお願いします。

（意見なし）よろしいでしょうか？

それでは、その他（１）平成２９年度末県費負担教職員人事異動について

中本課長より説明お願いします。

中本課長 （詳細説明）

國井教育長 それではご意見等ありましたらお願いします。

秩父委員 今年は４月９日が辞令となっているのですか？

中本課長 例年４月７日ですが今年は４月９日で、始業式の時点での子どもの人数によ

ってクラスが決まります。子どもの増減によりますので２パターン考えてお

り ます。

町外から町内へ転入して来られる先生は１３人、新規採用は５人、学校か

ら教育委員会へは南小学校の藤生尚美が配属されます。

國井教育長 それでは次へ移ります。（２）平成２９年度中学校卒業生進路状況について

中本課長より説明お願いします。

中本課長 （詳細説明）

國井教育長 それではご意見等ありましたらお願いします。

（意見なし）

それでは次へ移ります。（３）平成２９年度全国体力・運動能力・運動習慣

等調査ついて、中本課長より説明お願いします。

中本課長 （詳細説明）

國井教育長 それではご意見等ありましたらお願いします。

（意見なし）

それでは次へ移ります。（４）都市整備課による大泉町ウォ－キングマップ

案内板の設置について、関本課長より説明お願いします。

関本課長 （詳細説明）

國井教育長 それではご意見等ありましたらお願いします。

（意見なし）

ご意見はないようですので、その他で委員さんの方から何かございますか。

（意見なし））

それではないようですので、以上もちまして教育委員会議を終了いたします。

大変ご苦労様でした。


